

"Очарование русских городов"

Переславль Залесский – Ростов Великий - Ярославль – Мышкин - Углич

11 – 14 августа 2017 г.

1 день	<p>Трансфер из Новомосковска в 5:00 от гостиницы «Россия». Отправление группы из Тулы в 6:00 утра от Площади Автовокзала, из Серпухова в 7:40 от кафе «Вояж», из Егорьевска в 10:00 от Вечного огня (гостиница «Егорьевск»), из Орехово-Зуева в 11:00 от Автовокзала.</p> <p>Переезд в г. Переславль-Залесский – старинный город «Золотого кольца России», история которого насчитывает более восьми веков.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>ОБЗОРНАЯ автобусная и пешеходная ЭКСКУРСИЯ по древнему городу, величественно расположенному на берегу Плещеева озера. Вы увидите сердце города - его Соборную (ныне Красную) площадь - по праву называющуюся музеем под открытым небом. Здесь, в княжеских палатах, родился Александр Невский. Вашему взору предстанет бронзовый памятник князю Александру Ярославовичу, воздвигнутый на фоне древнего белого храма.</p> <p>Осмотр древнейшей постройки города – Спасо-Преображенского собора (XII в) (без посещения) – самого раннего из сохранившихся памятников Владимиро-Суздальской школы зодчества. Построенный в 1157 году, он на протяжении нескольких столетий являлся политическим, культурным и духовным центром княжеской власти, а в последствии стал усыпальницей удельных князей. В соборе похоронены сын и внук Александра Невского.</p> <p>Посещение Свято-Никольского женского монастыря - красивейшего и самого процветающего действующего монастыря Переславля, основанного учеником преподобного Сергия Радонежского - Дмитрием Прилуцким еще в 1348 г.</p> <p>Прогулка по территории музея «Ботик Петра I» - одного из самых старых провинциальных музеев России, расположенного на берегу Плещеева озера, на том самом месте, где Петр I строил свою Потешную флотилию. Уникальным экспонатом которого является бот "Фортуна" – последнее судно, уцелевшее во время пожара. Судя по летописям, бот изготовлен руками юного Петра I.</p> <p>Размещение в гостинице. Свободное время.</p>
2 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в г. Ростов Великий.</p> <p>Экскурсия в Ростовский кремль (XII в.) – главную достопримечательность города, где «Иван Васильевич менял профессию», и поэтому, кажется, так узнаваемы его грандиозные крепостные стены и башни, стройные пятиглавые надвратные храмы, парадное крыльцо Красных палат. Кремль расположен в центре Ростова Великого на берегу озера Неро. Здесь удалось сохранить ту первоначальную целостность архитектуры и природы, которая и делает его непохожим и запоминающимся.</p> <p>Экскурсия в музей «Ростовская финифть» - уникальный, единственный в своем роде музей в России, рассказывающий о вековых традициях искусства изготовления финифти – художественной росписи по эмали, которая славится далеко за пределами России.</p> <p>Свободное время для приобретения сувениров.</p> <p>Переезд в Ярославль.</p> <p>Обед.</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «Легендами овеян Ярославль». Вас встретит древний город во всем его великолепии. Вы увидите:</p> <ul style="list-style-type: none"> - часовню и памятник основателю Ярославля, которые изображены на 1000-рублевой купюре; - здание первого в России русского общедоступного театра; - известнейшие храмовые ансамбли, по праву внесенные в список Мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО: Успенский собор; очаровательная и скромная церковь Николая Рубленый Город, названная так в память о находившемся здесь когда-то Рубленом городе. Вы посетите Церковь Ильи Пророка – главный архитектурный памятник Ярославля. Вы побываете на Красной площади. ДА! В Ярославле тоже есть своя Красная площадь – одна из важнейших площадей города, складывавшаяся на протяжении нескольких столетий. У вас будет возможность пройтись по Волжской набережной (самой красивой на Волге), посетить Стрелку – место, где более 1000 лет назад был основан город. Вы узнаете, почему город назван именно Ярославлем и почему на гербе города изображен медведь с секирой. <p>Посещение Ярославского государственного историко-архитектурного музея-заповедника – одного из крупнейших региональных музеев России, расположенного в древнейшем ансамбле архитектурных памятников Спасо-Преображенского монастыря (XIII-XX вв), жемчужина которого – самый ранний храм Ярославля – Спасо-Преображенский собор (1516 г.).</p> <p>Размещение в гостинице. Свободное время.</p>
3 день	<p>Завтрак. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в Мышкин.</p> <p>Увлекательная обзорная экскурсия по типичному провинциальному городку Ярославской области на левом берегу Волги, известному с 15 века. Здесь маленькие улочки и небольшие аккуратные домишки. Всюду чистота и доброжелательность.</p> <p>«Путешествие в мышиное царство» - куда не так-то просто пробраться сквозь грозных стражников. Они потребуют пароль на вход во дворец, зато потом дворовые девки выболтают Вам все дворцовые тайны, проведут по мышиным тропам, а мышиные царь с царицей расскажут обо всех тяготах королевской жизни, о мышиных хитростях и поведают, как уберечься от кошачьих козней!</p> <p>Музей «Русские валенки» - уникальная экскурсия, во время которой вы узнаете о том, как относились к валенкам великие русские государи, как валенками лечили похмелье, простуду и ревматизм, как по валенкам невесты выбирали жениха. Среди экспонатов музея есть валенки всех расцветок, стилей: украшенные вышивкой, тесьмой, мехом, «модные модели» со шнуровкой или на платформе, а также валенки-коньки и валенки для футболистов в виде бутсов. Высота голенища также может быть самой разной. Есть валенки-игрушки с носами, глазками и ушами. При этом практически каждая пара валенок, представленных в музее, вполне пригодна для носки снежной морозной зимой.</p> <p>Вы побываете на старинной мельнице купца Чистова, где вам расскажут о механизмах превращения зерна в муку и посетите этнографическую экспозицию «Лён» с выставкой «Куколка-дружок мой».</p> <p>Переезд в г. Углич.</p> <p>Обед.</p> <p>Обзорная экскурсия по Угличу с внешним осмотром исторического центра города: купеческие особняки XVII – XX вв., многочисленные церкви, ансамбли Богоявленского и Воскресенского монастырей, плотина угличской ГЭС, шлюз и живописная дамба. Посещение Кремля. Вы увидите церковь царевича Дмитрия «на крови» 17 в., возведенную на предполагаемом месте гибели последнего сына Ивана Грозного, малолетнего Дмитрия. Церковь словно вырастает своими ступенчатыми объемами из крутого волжского берега, создает звучный красочный аккорд.</p> <p>Отправление домой.</p>
4 день	<p>Прибытие группы домой рано утром –4:00</p>

Условия размещения

Стоимость тура на 1 человека

В Переславле: гостиница «Переславль» 3* - самый большой отель в Переславле-Залесском, расположен недалеко от Плещеева озера в историческом центре города рядом с народной площадью. В пешей доступности находится множество архитектурных памятников, старинных церквей, монастырей и соборов. Завтрак в гостинице – континентальный.

Размещение в 2-местных номерах с удобствами (одна 2-спальная или две односпальные кровати (90 X 190 см), телевизор, санузел).

10 690 руб.

В Ярославле: гостиница «Которосль» 3*, расположенная в центральной части города.

Размещение в 2-местных номерах с удобствами. В номере: спальня, душ, туалет, цветной телевизор, холодильник, фен, электрочайник. Площадь номера - 18 кв. м.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

Доплата за 1-местное размещение: 2000 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостиницах указанных категорий, питание по программе (2 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты в музеи, сопровождение представителем туристической компании.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проводимых экскурсий, гарантируя соблюдение всех пунктов программы, либо замену на равноценные.